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Redacción

Los tópicos más populares en la abogacía

Alrededor del mundo de la abogacía se han instaurado una serie de tópicos. Desde Economist & 

Jurist hemos querido realizar una encuesta para saber cuáles son los más comunes. Lanzando 7

 preguntas (6 de ellas dicotómicas y la última de carácter abierto).

El primer dato que nos arroja la encuesta es que el 96% de los encuestados (abogados) perciben que 

dentro del sector existen una serie de tópicos. ¡Vamos a conocer cuáles son los tópicos más

comunes!

1.

¿Es un sector serio o aburrido?

Sobre esta premisa, el 81% de los participantes consideran que es un sector serio o aburrido. ¿A

qué se debe?

Esto puede ser consecuencia de que en el sector jurídico el acervo lingüístico está enfocado al uso de

tecnicismos aplicando un vocabulario formal, lo que supone que parte de la población lo asocie a

estos adjetivos, debido a su falta de conocimiento en el sector.

En la práctica, puede resultar “aburrido” leer cantidades tediosas de documentación, redactar

papeleo, consultar continuamente leyes y manten ...
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